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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОПШТИНА ЛАПОВО

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ

Број: 000860768 2024 08233 001 000 020 152
Датум: 04. 03. 2024. године
ЛАПОВО


На основу члана 67. и 69. Закона о железници („Службени гласник РС“, бр. 41/18 и 62/23),  чланова 37. и 54. Статута општине Лапово („Службени гласник општине Лапово“, бр. 2/19) и члана 137. став 2. Пословника Скупштине општине Лапово („Службени гласник општине Лапово“, бр. 5/19), Скупштина општине Лапово, на седници, одржаној дана  04. марта 2024. године, донела је
О Д Л У К У


Члан 1.


ДАЈЕ СЕ САГЛАСНОСТ за закључење Уговора о одржавању путних прелаза на општинским и некатегорисаним путевима између Општине Лапово и Акционарског друштва за управљање јавном железничком инфраструктуром „ИНФРАСТРУКТУРА ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ“, Београд , који је саставни део ове Одлуке.
Члан 2.


ОВЛАШЋУЈЕ СЕ председник општине Бобан Миличић, да у име Општине Лапово закључи Уговор  из члана 1. ове Одлуке .
Члан 3.


Ову Одлуку објавити у „Службеном гласнику општине Лапово“.

О б р а з л о ж е њ е

    Правни основ за доношење ове Одлуке садржан је у члановима 37. и 54. Статута општине Лапово, којима је прописано да председник општине, између осталих надлежности, представља и заступа Општину, и да у име Општине закључује уговоре на основу овлашћења и закона, статута и одлука Скупштине општине.

Чланом 137. став 2. Пословника СО, Скупштина у вршењу послова из своје надлежности доноси одлуке и друге акте у складу са законом, Статутом и овим Пословником.

Законом о Железници је прописано да су управљач железничке инфраструктуре и управљач путне инфраструктуре дужни да закључе уговор којим ближе уређују међусобне односе у погледу путних прелаза и у тим оквирима утврђују врсту и обим радова на одржавању коловоза и време извођења тих радова, висину трошкова за осигурање безбедног и несметаног саобраћаја на путном прелазу, начин плаћања трошкова и уређују друга питања из тих односа.

С обзиром на то да је потребно определити обим средстава за финансирање одржавања путних прелаза на општинским и некатегорисаним путевима на годишњем нивоу, односно ускладити износ опредељених средстава, на основу свега наведеног доноси се Одлука као у диспозитиву.
ПРЕДСЕДНИЦА
   Мирела Раденковић
