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РЕПУБЛИКА СРБИЈА






ОПШТИНА ЛАПОВО

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ

Број: 000860808 2024 08233 001 000 020 152
Датум: 04. 03. 2024. године

ЛАПОВО

На основу члана 203. Закона о здравственој заштити („Службени гласник РС“, број 25/19), члана 3. Правилника о поступку издавања потврде о смрти и обрасцу потврде о смрти („Службеник гласник РС“ бр. 31/22) и члана 3. Одлуке о мртвозорској служби на територији општине Лапово („Службени гласник општине Лапово“ бр. 7/14 и 6/15), Скупштина општине Лапово, на седници одржаној дана  04. марта 2024. године, донела је
РЕШЕЊЕ
о разрешењу и именовању доктора медицине за стручно утврђивање времена и узрока смрти лица умрлих ван здравствене установе и издавање потврде о смрти
Члан 1.
РАЗРЕШАВАЈУ СЕ доктори медицине за стручно утврђивање времена и узрока смрти лица умрлих ван здравствене установе и издавање потврде о смрти, за територију општине Лапово, и то:

· АНА ВАСИЉЕВИЋ, доктор медицине и

· САРА КОВАЧЕВИЋ, доктор медицине
Члан 2.


ИМЕНУЈУ СЕ доктори медицине за стручно утврђивање времена и узрока смрти лица умрлих ван здравствене установе и издавање потврде о смрти, за територију општине Лапово, и то:
· СНЕЖАНА ТРИФУНОВИЋ, доктор медицине и
· ЈЕЛЕНА РАНКОВИЋ, доктор медицине.
Члан 3.

Доктори медицине из члана 2. овог решења дужни су да у року од 12 сати од примљеног позива, изврше непосредан преглед умрлог и утврде време и узрок смрти.


Доктори медицине из члана 2. овог решења дужни су да издату потврду о смрти доставе матичару матичног подручја Лапово, на прописаном обрасцу.
Члан 4.


Ово решење ступа на снагу даном доношења и објавиће се у „Службеном гласнику општине Лапово“.
О б р а з л о ж е њ е


Правни основ за доношење овог решења садржан је у члану 203. став 3. Закона о здравственој заштити којим је прописано да надлежни орган јединице локалне самоуправе одређује докторе медицине за стручно утврђивање времена и узрока смрти умрлих изван здравствене установе, док је чланом 3. Одлуке о мртвозорској служби на територији општине Лапово прописано да ће СО Лапово, посебним актом, одредити лица која ће обављати ове задатке.


Стручно утврђивање времена и узрока смрти и поступак издавања потврде о смрти, прописани су Законом о здравственој заштити и Правилником о поступку издавања потврде о смрти и обрасцу потврде о смрти.

Скупштина општине Лапово, на седници одржаној дана 26. јуна 2023. године, донела је Решење о именовању доктора медицине за стручно утврђивање времена и узрока смрти лица умрлих ван здравствене установе и издавање потврде о смрти („Службени гласник општине Лапово“, број 8/23). Др Драгана Голубовић Прешић, по овлашћењу директорке Дома здравља Лапово број 08-1100, доставила је Захтев за измену и допуну одлуке о именовању мртвозорника, којим је обавестила Скупштину општине Лапово да др Сара Ковачевић и др Ана Васиљевић више не раде у ДЗ Лапово, као и да је потребно да СО Лапово именује др Снежану Трифуновић и др Јелену Ранковић за лекаре за стручно утврђивање времена и узрока смрти лица умрлих ван здравствене установе и издавање потврде о смрти.

На основу свега наведеног, на предлог овлашћеног предлагача, донето је решење као у диспозитиву.

ПРЕДСЕДНИЦА

Мирела Раденковић

