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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА ЛАПОВО
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ
Број: 000853537 2024 08233 001 000 020 152
Датум: 04. 03. 2024. године
ЛАПОВО

На основу члана 36. Закона о локалној самоуправи ("Сл. гласник РС", бр. 129/2007, 83/2014 - др. закон, 101/2016 - др. Закон, 47/2018 и 111/2021 – др.закон), члана 41. Статута општине Лапово („Службени гласник општине Лапово“, бр.2/19) и чланова 60, 61, 75. и 78. Пословника Скупштине општине Лапово („Службени гласник општине Лапово“, бр.5/19), Скупштина општине Лапово на седници одржаној дана 04. марта 2024. године, донела је

Р Е Ш Е Њ Е
О ОБРАЗОВАЊУ ОДБОРА ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ, ШУМАРСТВО И ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Члан 1.
	У Одбор за пољопривреду, шумарство и заштиту животне средине Скупштине општине Лапово, на мандатни период за који су изабрани и одборници Скупштине, именују се:
1. Миливоје Станковић, одборник у Скупштини општине Лапово,
2. Славиша Миличић, одборник у Скупштини општине Лапово,
3. Гордана Стефановић, одборница у Скупштини општине Лапово,
4. [bookmark: _Hlk160187682]Дијана Павловић, из Лапова именована из реда грађана,
5. Марко Ристић, из Лапова именована из реда грађана.

Члан 2.
	Надлежности и рад Одбора за пољопривреду, шумарство и заштиту животне средине Скупштине општине Лапово утврђени су Пословником Скупштине општине Лапово.

Члан 3.
	Решење објавити  у „Службеном гласнику општине Лапово“.

ПРЕДСЕДНИЦА
      Мирела Раденковић

О б р а з л о ж е њ е
	Правни основ за доношење овог Решења садржан је у члану 36. Закона о локалној самоуправи и члану 60. Пословника Скупштине општине Лапово којим је прописано да се за разматрање појединих питања из надлежности Скупштине, давање мишљења на предлоге прописа и одлука које доноси Скупштина и вршење других послова у складу са Статутом и овим Пословником, образују стална радна тела Скупштине која чине председник и 4 члана и да се чланови сталних радних тела бирају из реда одборника и грађана, на мандатни период за који су изабрани и одборници Скупштине, док је чланом 61. Пословника прописано да чланове сталних радних тела Скупштине предлажу одборничке групе сразмерно броју одборника које имају у Скупштини.
Члан 79. Пословника Скупштине општине прописује да Одбор за пољопривреду, шумарство и заштиту животне средине: разматра питања коришћења и уређења пољопривредног земљишта и развоја села, унапређења пољопривредне производње и сл., разматра питања спровођења послова и мера на унапређењу ратарства, сточарства, воћарства и сл., разматра и спроводи предлоге из области водопривреде, која произилазе из законских прописа, доноси појединачне акте из области заштите природних добара и животне средине и предлаже Скупштини мере за унапређење ове области.
На основу наведеног, а на предлог овлашћених предлагача, донето је Решење као у диспозитиву.
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